



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

KÜLGAZDASÁGI ÉS  
KÜLÜGYMINISZTERIUM ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/3495/1.**

Benyújtás dátuma: **2018-11-29 15:38**

Parlex azonosító: **9IYPUUME0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Menczer Tamás, Külgazdasági és Külügyminisztérium államtitkára**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 43. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Sneider Tamás (Jobbik), Szávay István (Jobbik)** országgyűlési képviselő *"Magyarország Kormánya rendelkezik-e betekintéssel a szerbiai rehabilitálási és restitúciós folyamatokba, hány fő rehabilitált délvidéki/vajdasági magyarról és mennyi már visszaadott ingatlanról beszélhetünk?"* című, K/3495. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.

Tisztelettel:

Menczer Tamás

Címzett: **Sneider Tamás (Jobbik), Szávay István (Jobbik)**

Benyújtó: **Menczer Tamás, Külgazdasági és Külügyminisztérium államtitkára**



**KÜLGAZDASÁGI ÉS KÜLÜGYMINISZTERIUM**  
**TÁJÉKOZTATÁSÉRT ÉS MAGYARORSZÁG NEMZETKÖZI MEGJELÉNÍTÉSÉÉRT**  
**FELELŐS ÁLLAMTITKÁRSÁG**

**Sneider Tamás képviselő úr,  
és Szávay István képviselő úr részére**

**Magyar Országgyűlés**  
**Budapest**

Tisztelt Képviselő Urak!

A Dr. Semjén Zsolt miniszterelnök-helyettes úrhoz intézett, az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdésében foglaltak alapján írásbeli választ igénylő „Magyarország Kormánya rendelkezik-e betekintéssel a szerbiai rehabilitálási és restitúciós folyamatokba, hány fő rehabilitált délvidéki/vajdasági magyarról és mennyi már visszaadott ingatlanról beszélhetünk?” című, K/3495. számú írásbeli kérdésükre – Szijjártó Péter, mint a téma szerint feladatkörrel rendelkező miniszter megbízásából – az alábbi tájékoztatást adom.

A Kormány az Alaptörvény rendelkezéseivel összhangban felelősséget visel a határain kívül élő magyarok sorsáért, elősegíti egyéni és közösségi jogaik érvényesítését és a szülőföldön való boldogulásukat. Ezen rendelkezésekkel összhangban a Külgazdasági és Külügyminisztérium a belgrádi nagykövetség útján folyamatosan tájékozódik az illetékes szerb államigazgatási szerveknél a magyar nemzetiségű személyek vagyonvisszaszármaztatási eljárásainak állásáról, egyeztet a szerbiai magyarság érdekeit képviselő politikai és civil szervezetekkel ügyeik állásáról és bilaterális szinten folyamatosan szorgalmazza az említett restitúciós eljárások mihamarabbi lezárását.

A Külgazdasági és Külügyminisztérium szakértői és vezetői az elmúlt hónapokban több alkalommal tájékoztak az illetékes szerb hatóságoknál az ügyek elbírálásának folyamatáról és folytak egyeztetések a magyar kárpótlási rendszer tapasztalatainak megosztásáról is. A magyar kormány célja, hogy a restitúciós eljárások során valamennyi kérelmező részére biztosított legyen a tisztességes eljáráshoz való jog és az eljárás során a szerb hatóságok figyelembe vegyék a két ország között fennálló viszonyosságot.

Kérdésüknek az egyedi ügyekre vonatkozó része vonatkozásában arról tudom tájékoztatni Önöket, hogy a Concordia Minoritatis Hungaricae (CMH) Polgári egyesület megbízásából eljáró ügyvédek adatai alapján 2012-2018 között, 15 ügyvéd, 132 esetben




**KÜLGAZDASÁGI ÉS KÜLÜGYMINISZTERIUM  
TÁJÉKOZTATÁSÉRT ÉS MAGYARORSZÁG NEMZETKÖZI MEGJELÉNÍTÉSÉÉRT  
FELELŐS ÁLLAMTITKÁRSÁG**

járt el 93 ügyfelet képviselve a rehabilitációs eljárások során. Tekintettel arra, hogy folyamatban lévő ügyekről van szó, az Ön által kért további adatok nem állnak a magyar hatóságok rendelkezésére.

A fentiekől függetlenül ugyanakkor biztosítom Önt, hogy a kérdés a két ország bilaterális egyeztetéseinek folyamatosan napirenden szerepel, és a tárca minden rendelkezésére álló eszközt felhasznál a kérdés mihamarabbi megnyugtató rendezése érdekében.

Budapest, 2018. november „19.”

Tisztelettel:



**Menczer Tamás**